

СТИЛЬ ОБУВИ

Каждому человеку следует услышать величайшее послание всех времен: Иисус жив. Он любит всех. Он трансформирует жизни. Наша цель – не скрывать Благую Весть только для себя. Мы стремимся использовать все возможные способы для передачи этого послания.

Не каждый умеет проповедовать перед толпой или может с легкостью предложить молитву покаяния незнакомцам на улице. Также, не у всех есть способности к установлению личных взаимоотношений в благовестии. И это прекрасно, ведь наше разнообразие является благословением. Библия описывает, как минимум, семь различных стилей евангелизма.

Бог создал тебя уникальным, таким, каким Он задумал. Он наделил тебя особыми дарами и уникальным характером. Ты можешь эффективно передавать Евангелие, выражая свою индивидуальность; просто найди свой особенный стиль. Не стремись копировать кого-то, кем ты не являешься. Просто будь тем, кем создал тебя Бог!

Воспользуйтесь нашим тестом, чтобы определить, какой стиль евангелизма подходит вам наилучшим образом. В Послании к Ефесеянам 6:15, апостол Павел говорит, что нашей обувью должна стать готовность нести Радостную Весть в мир. Но какую именно обувь выбрать? Ведь у многих из нас не только одна пара, верно?

Мы привязали к каждому стилю евангелизма свой вид обуви. Важно подобрать обувь, которая идеально подходит, иначе передвижение становится затруднительным. Также важно понимать, что для различных видов активностей требуется разная обувь. Не ограничивайтесь только своей привычной “евангелизационной обувью”, периодически примеряйте новую пару и экспериментируйте с другими стилями благовестия. Это сделает вас более уверенными в новых ситуациях, чтобы с радостью делиться своей верой и видеть плоды в своей жизни и жизнях других.



1. КРОССОВКИ

СТИЛЬ БЛАГОВЕСТИЯ - СВИДЕТЕЛЬСТВО

“Мы не можем не говорить о том, что видели и слышали!”

Деяния 4:20



ПРИМЕР ИЗ БИБЛИИ

В 9 главе Евангелия от Иоанна рассказывается о том, как Иисус исцелил слепого нищего, который был широко известен в своем городе. Религиозные лидеры неоднократно допрашивали и родителей этого человека, и его самого. Его искренний и простой ответ на их вопросы поразил: «Я уверен в одном: я был слеп, а теперь вижу». Он не желал вступать с ними в спор о том, почему он был исцелен. Для него было важным лишь то, что его исцеление было реальным, и этого было достаточно. В евангелизации через свидетельство главное не ведение дебатов или убеждение через хитрые аргументы. Смысл заключается в том, чтобы просто рассказать другим, что Иисус сделал в вашей жизни.



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Коммуникабельный, пылкий, с глубоким восторгом по отношению к Богу



ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

Не ограничивайтесь простым рассказом своей истории, но вдохновляйте других сделать шаг веры, основанный на том, что они услышали.



КАК / КОГДА ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТОТ СТИЛЬ

Расскажите о том, что вы пережили в рамках богослужения в церкви, на малой группе или на вечеринке. Вы также можете поделиться своей историей в обычном разговоре с человеком или в небольшой группе. Запишите свой рассказ или создайте видео и поделитесь им на платформе MyStory.me или в социальных сетях.



РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ СТИЛЬ

Тренируйтесь в общении с людьми о том, что вы пережили, возможно, пройдите курс публичных выступлений или посетите семинар по коммуникации, чтобы научиться рассказывать свои истории более увлекательным, интересным и креативным образом.



ИДЕИ ДЛЯ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

- Расскажите свое свидетельство (чтобы рассказывать его коротко и интересно - пройдите проект ЯВЕРЮ)
- Отвечай на последний вопрос в ПРОжизни, рассказать конкретный пример того, как Бог действует в вашей жизни
- Составь “Духовные закуски” применяя советы из книги Территория Бога Даг Поллог

МОЯ ИСТОРИЯ:

Недавно у меня была встреча с моим парикмахером, к которому я ходила уже много лет. Каждый раз, когда она занималась моими волосами, мы вели разговоры на самые разные темы. Мне давно хотелось поделиться с ней своей верой, но тема так и не возникала. Я молилась, чтобы Бог дал мне направление и возможность рассказать Евангелие. В мой последний визит я заметила ее татуировку, и я спросила, что она символизирует. Она объяснила, что тату напоминает ей о человеке, которого она любила и который ушел из жизни. Это был ее способ сохранить память о нем. Так мы перешли к разговору о "жизни и смерти". Я спросила ее, верит ли она в жизнь после смерти. Она ответила, что не знает, но надеется, что да. Тогда я поделилась с ней о нашей христианской надежде, преодолевающей смерть, и о том, что мы, христиане, не считаем, что смерть - это конец. Я рассказала ей о Боге, который любит нас и стремится к личным отношениям с каждым из нас. Эти отношения были разорваны грехом, и вот почему Иисус пришел в мир и умер на кресте - чтобы воссоединить нас с Небесным Отцом. Через Иисуса у нас есть доступ к Богу и возможность быть с Ним после смерти. Я поделилась своим опытом общения с Богом и тем, что Он совершил в моей жизни. Все это время, пока она стригла мои волосы, мы обсуждали темы веры и Божьей любви. Когда я уже собиралась уходить, я захотела оставить ей чаевые - монету в 5 франков. Вручая ей монету, я пояснила, что она особенная из-за надписи на краю: "Dominus providebit", что в переводе с латинского означает "Бог позаботится". Я рассказала ей, что многократно испытывала эту заботу в своей жизни. Также я вручила ей карточку с информацией и ссылкой на христианский веб-сайт. Она улыбнулась и поблагодарила меня, принимая мой подарок.

Вивианн Бод
Пастор

2. ТАПОЧКИ: СТИЛЬ БЛАГОВЕСТИЯ - ПРИГЛАШЕНИЕ

Тогда хозяин сказал слуге: «Пройди по дорогам и вдоль изгородей и уговори всех, кого встретишь, прийти на пир, чтобы дом мой был полон гостей. Луки 14:23



ПРИМЕР ИЗ БИБЛИИ

Вероятно, вы знакомы с историей встречи Иисуса и самаритянки у колодца в 4 главе Евангелия от Иоанна. В течение короткого разговора с Иисусом, она убедилась, что Он - Сын Божий. В восторге она оставила свой кувшин для воды у колодца и побежала в деревню, чтобы рассказать всем: "Человек у колодца рассказал мне все, что я когда-либо делала. Приходите, посмотрите на него. Может быть, это Мессия!" Многие из слышавших ее последовали за ней, и многие из них приняли веру. Самаритянка использовала стиль евангелизации - приглашение. Она не устраивала выступление, не пыталась передать всю беседу с Иисусом своим соседям. Все, что она сделала, - это пригласила других прийти и увидеть своими глазами и лично познакомиться с Иисусом.



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Общительный, гостеприимный, обаятельный



ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

Не всегда передавайте инициативу в разговоре другим.



КАК / КОГДА ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТОТ СТИЛЬ

Присоединитесь к курсу "Альфа" с кем-то, пригласите людей домой, в кафе или в вашу церковь, на евангелистские мероприятия или в свою маленькую группу.



РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ СТИЛЬ

Молитвенно размышляйте о людях, которых вы хотели бы пригласить на те или иные мероприятия. Не унывайте, если кто-то не приходит, продолжайте приглашать.



ИДЕИ ДЛЯ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

- Опен Хаус
- Альфа-курс
- Домашняя группа
- Евангелизационные мероприятия в церкви на праздники: Рождество, Пасха

МОЯ ИСТОРИЯ:

Однажды в нашем районе проходил христианский мюзикл "Жизнь на Сцене". Я поняла, что это отличная возможность рассказать моей подруге о Иисусе! Реальные истории, рассказанные в мюзикле, имели удивительные параллели с ее собственной жизнью, и я была уверена, что они тронут ее сердце. Также я знала, что после представления кто-то поделится Евангелием четко и с любовью, предоставив ей возможность сделать верный выбор в пользу Иисуса. Я уже долго молилась за нее и сама рассказывал ей о Христе, но она не решалась сделать шаг веры. Когда были объявлены даты мюзикла, я вручила ей флаер и предложила пойти со мной на представление, забронировав для нас лучшие места. Во время мюзикла я чувствовала, как ее сердце откликается на судьбы персонажей, схожих с ее собственной. Тексты песен также затрагивали ее. Я сидела рядом с ней, чувствуя некоторую напряженность. После завершения мюзикла, на сцену вышел человек, и как я и ожидала, рассказал Евангелие. Затем он призвал тех, кто готов сделать шаг веры, выйти на сцену к кресту. Я с трудом поверила своим глазам, увидев, что моя подруга встала и направилась к сцене, чтобы помолиться и посвятить свою жизнь Иисусу! С тех пор ее жизнь кардинально изменилась. Она все глубже познает Иисуса, и ее вера становится крепче с каждым днем! Недавно она рассказала мне, что раньше была страстной шопоголичкой. Ситуация была так плоха, что ее бабушка часто оплачивала ее счета, чтобы она не попадала в значительные долги. Как только она стала христианкой, она помолилась Иисусу, чтобы Он помог ей избавиться от этого греха. Иисус освободил ее от привычки совершать импульсивные покупки. Бог так благ!

Мадлен Хеслер

Инструктор по катехизису (учитель религиозного образования) и домохозяйка

3. ТУФЛИ: ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ СТИЛЬ БЛАГОВЕСТИЯ



“Мы сражаемся не обычным оружием, но оружием Бога, которое способно разрушить самые неприступные духовные твердыни. Мы опровергаем доводы Би опровергаем все надменно воздвигаемые препятствия против познания Бога. Мы берем в плен каждую мысль, чтобы сделать ее послушной Христу.” 2 Коринфянам 10:4-5



ПРИМЕР ИЗ БИБЛИИ

Апостол Павел часто вступал в искусные дебаты, чтобы привести людей к христианской вере. Он был хорошо образован и очень умен. Павел был глубоким мыслителем, который любил анализировать идеи, приводить четкие аргументы, находить доказательства для своих теорий и исправлять ошибки в мышлении. Павел понимал, что некоторым людям необходимо изменить своё мышление, прежде чем они смогут принять веру. В Афинах он вступил в беседу с интеллектуальной элитой города, искусно используя "Жертвенник неизвестному Богу" в качестве иллюстрации к своему объяснению Истинного Бога (см. Деяния, глава 17). Представьте если бы на его месте был Петр, он смело вошел бы в город и, стоя у этого жертвенника, страстно переубеждал всех, кто готов был слушать. Однако, если бы он осудил афинян, говоря, что "Неизвестный Бог" — чушь, он бы не смог донести истину до их сердец. Вместо этого жители Афин нуждались в стиле Павла — интеллектуальном.



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Убедительные аргументы, жажда знаний, логичность, объективность, фокус на фактах



ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

Будьте осторожны, чтобы не оказаться втянутыми в спор с людьми, до которых вы хотите достучаться.



КАК / КОГДА ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТОТ СТИЛЬ

В групповых обсуждениях, как спикер на евангелизационных мероприятиях, в общении со скептиками, в группах изучения Библии, в онлайн-видео.



РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ СТИЛЬ

Читайте много книг, посещайте семинары, общайтесь с другими интеллектуалами.



ИДЕИ ДЛЯ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

- Опросы и анкеты
- Изучение Библии с неверующими
- Совместное чтение книг "Не просто плотник" или "Разум за Бога"
- Проект "Соль"
- Смотреть с другом ролики Bible Project и обсуждать

МОЯ ИСТОРИЯ:

Я стал христианином, когда поступил в университет. Я учился на психолога поэтому сталкивался с множеством вопросов о жизни и религии, таких как: «Почему существует столько различных религий и форм духовности?», «Может ли действенность молитвы сводиться к эффекту плацебо?», «Верю ли я лишь из-за необходимости во что-то верить?», а также «Если Бог так любит нас, то почему в мире столько страданий?». Ежедневно в университете ко мне обращалось множество людей с подобными вопросами. Чаще всего моим ответом было: «Я не знаю», за которым следовал рассказ о моем собственном пути веры и предложение помолиться з них. Хотя мое предложение порой трогало людей, большинство отказывались, говоря: «Это, возможно, сработало с тобой, но для меня это неактуально».

Все это вызывало у меня разочарование, и я осознал, что передо мной стоит выбор: либо отнестись к вопросам серьезно и постараться дать честные ответы, либо отступить. В результате я начал углубленно изучать Библию и читать апологетическую литературу. Мои друзья организовывали конференции для студентов, интересующихся духовными вопросами, и я провел свое первое выступление на одной из них. Тема моего выступления была «Иисус? Миф, мудрый учитель, лжец, сумасшедший или Бог?». В конце конференции участники могли оставить свои контактные данные, чтобы присоединиться к одной из групп по изучению Библии. Множество людей выразили желание поговорить и присоединиться к нашим группам. Даже одна мусульманка подошла ко мне после конференции и сказала: «Если кто-то в этом зале должен был услышать это послание, то это я! Теперь я понимаю, что Иисус - это Бог». Через месяц она крестила своих детей и начала проповедовать Евангелие в своем районе.

Я пришел к пониманию важности серьезного отношения к вопросам людей. Эти вопросы не направлены на то, чтобы атаковать нас, а, наоборот, отражают их внутренние сомнения и борьбу. Важно не в том, кто прав или неправ в дискуссии, а в том, чтобы помочь людям узнать Иисуса. Мы должны с терпением и радостью предоставлять им время для собственного решения в пользу Иисуса.

Рафаэль Обри

Психолог

4. РЕЗИНОВЫЕ САПОГИ: СТИЛЬ БЛАГОВЕСТИЯ - СЛУЖЕНИЕ



“Пусть так же свет ваш светит людям, чтобы они видели
ваши добрые дела и славили вашего Небесного Отца.”

Матфея 5:16



ПРИМЕР ИЗ БИБЛИИ

Тавифа - одна из самых добродетельных женщин, описанных в Библии. Она была известна благодаря своим добрым делам, например она шила одежду для бедных. Тавифа не была уличным евангелистом и, вероятно, никогда не проповедовала перед народом. Но ее практические акты помощи были ясным знаком, указывающим на Бога, который может преобразить человеческие сердца и наполнить их любовью. Ее тихие дела помощи так же ценны, как и все проповеди и беседы на улицах и площадях. Служите другим с радостью и будьте готовыми рассказать всем, кто спросит, почему вы это делаете.



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Спокойный, настойчивый, бескорыстный, покладистый



ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

Будьте осторожны, чтобы слова не стали заменой делам, и чтобы поступки не стали заменой ясным словам. Иисус делился любовью Бога как словами, так и делами.



КАК / КОГДА ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТОТ СТИЛЬ

Предлагайте практическую помощь дома / в саду / с детьми и т.д., дарите подарки нуждающимся, любая практическая помощь в повседневной жизни.



РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ СТИЛЬ

Помогайте там, где вы видите в этом необходимость. Объясните духовную мотивацию, стоящую за вашим служением, но не манипулируйте людьми. Устанавливайте здоровые границы; будьте осторожны, чтобы люди не злоупотребляли вашим желанием помощи.



ИДЕИ ДЛЯ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

- Пойдите за покупками для кого-то или оплатите чьи-то покупки в магазине
- Сделайте что-то приятное тому, кому вы возможно еще не говорили о Боге
- Подарите другу небольшой подарок, куда вложите приятный стих из Библии
- Примите участие в миссионерской поездке
- Испеките печенье или торт для соседей

МОЯ ИСТОРИЯ:

Когда я был бизнесменом, я всегда искал возможности служить Иисусу через свою компанию. Одной из моих самых важных целей было то, чтобы все мои сотрудники пришли к вере в Иисуса Христа. Я работал над созданием корпоративной культуры, отражающей мои христианские ценности, чтобы люди могли доверять моим словам.

Я хотел, чтобы мои сотрудники знали, что я ценю и люблю их. Я демонстрировал это, всегда выплачивая справедливую заработную плату. Я также старался включать Слово Божье в нашу повседневную деятельность, чтобы люди могли познавать Бога. Например, мы предлагали поучаствовать в альфа-курсе в рабочее время. Мы также организовали ежегодный рождественский ужин, на котором все сотрудники и их супруги могли услышать рождественскую историю.

Для нас также было важно делиться финансовым благословением, которое мы получали, отправляя ежегодные партии гуманитарной помощи в Восточную Европу на автомобилях нашей компании, а также щедро поддерживая различные христианские организации финансово и нашей продукцией.

Многие из наших сотрудников пришли к вере с годами, некоторые даже на смертном одре. Однако были и трудные времена. Наш финансовый директор присвоил деньги компании, оставаясь незамеченным в течение многих лет. К тому времени, когда все стало известно, ущерб был настолько велик, что нам пришлось продать компанию с огромными убытками. В интервью известному таблоиду я сказал: «Я предпочел бы умереть бедным, но знать, что мои люди сохранят свою работу.» Позже у меня была возможность встретиться с этим сотрудником, который был подвержен риску самоубийства, и помочь ему вернуться к своей христианской вере. Я простил его и помог ему найти новую работу в другой христианской компании. Я также выступал от его имени на суде, прося судью быть снисходительнее.

Для меня возможность пережить такую трансформацию жизни благодаря Иисусу - это потрясающе! Служение Иисусу - и другим людям - одно из самых захватывающих дел, которые я когда-либо делал.

Роберт Рам
Бизнесмен

5. ФУТБОЛЬНЫЕ БУТСЫ: СТИЛЬ БЛАГОВЕСТИЯ - ПРЯМОЙ

“... возвещай слово, будь настойчив и в удобное, и в неудобное время, исправляй, обличай, ободряй и терпеливо учи.”

2 Тим 4:2



ПРИМЕР ИЗ БИБЛИИ

Пётр был энергичным евангелистом, открыто вступающим в конфронтацию со своим слушателями. Это отчетливо видно, когда вы читаете его послание ко дню Пятидесятницы во второй главе книги Деяний. Его призыв толпе: «Слушайте меня!», стал началом разъяснения всех пророчеств Ветхого Завета, сбывшихся в Иисусе, и его роли обетованного Мессии. Завершив свою проповедь словами: «...пусть весь дом Израиля будет уверен в том, что Этого Иисуса, Которого вы распяли, Бог сделал и Господом, и Христом!» (Деяния 2:36), Пётр стремился донести до слушателей, что их поступки привели к обратному результату от задуманного. Пётр взял быка за рога; его проповедь была похожа на лобовую атаку. В этот раз тактика оправдала себя - 3 000 человек приняли Иисуса Христа. Пётр был идеальным человеком для такого рода проповеди, человеком действия. Прямой стиль может эффективно помочь многим людям обрести веру за короткий срок, делаясь Евангелием с широкой аудиторией.



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Оптимистичный, смелый, конкретный, уверенный в себе, мужественный, прямой.



ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

Просите у Бога мудрости оставаться тактичным и чувствительным к другим.



КАК / КОГДА ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТОТ СТИЛЬ

В качестве спикера на евангелизационном мероприятии, во время уличной проповеди, в миссионерской поездке.



РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ СТИЛЬ

Пройдите тренинг THE FOUR.



ИДЕИ ДЛЯ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

- Подходи на фудкорте к людям с фото-квестом ПРОжизнь
- Уличная евангелизация через разные креативные методы
- Начать вести свой блог, канал о христианской жизни
- Примите участие в миссионерской поездке

МОЯ ИСТОРИЯ:

Я работал в компании, где было около 1000 сотрудников, и не знал ни одного человека, разделяющего со мной христианскую веру. В моей жизни были периоды, когда моя вера играла не такую значительную роль в моей жизни. Но однажды я арендовал скромную горную хижину в отдаленном месте, лишенную электричества и водопровода, с намерением провести там несколько дней для того, чтобы вновь обрести связь с Богом. Я сказал Богу, что желаю быть для Него светом на работе. После этого уик-энда, вернувшись на работу и занимаясь своими обычными обязанностями, мой начальник зашел в мой офис и постучал меня по плечу. Он был человеком далеким от веры, но обратился ко мне с интересным предложением: "Мануэль, наступает наш ежегодный Рождественский ужин для компании, и в этом году я хочу, чтобы кто-то поделился рождественским посланием из Библии. Я хочу, чтобы это сделал ты. Я знаю, что у нас много сотрудников - мусульман, но нам важно услышать, во что веришь ты. Не стесняйся поделиться своей верой". Я был ошарашен его предложением, но я осознал, что это был ответ на мою молитву. Я с радостью принял его вызов! Я вложил много времени в подготовку моего выступления и стремился сделать его максимально ясным. Я даже думал, что меня могут уволить после него. Пришло время для моего выступления. Моя команда и руководство компании заняли первые ряды, и я был самым молодым человеком в зале. Начав с рассказа о Рождестве и объяснения того, как Бог так сильно любит людей, но знает, что мы сами никогда не сможем стать достаточно хорошими, чтобы приблизиться к Нему. Поэтому Он решил прийти к нам. Более 2000 лет назад Бог явился на землю в облике крошечного младенца. "И, друзья мои," продолжил я, "он вернется однажды - не как младенец, а как славный герой и царь, сильный и сидящий на коне. Когда люди увидят Его, произойдет следующее: каждый человек падет на колени перед Ним - каждый в небесах, на земле и тот, кто уже умер. Каждый из них будет прославлять Бога, говоря: 'Иисус Христос - Господь!' Давайте опередим все это уже сейчас, пока не поздно. Сделайте шаг веры к Иисусу сегодня и сделайте Его царем своей жизни!" Вместо того чтобы высмеивать меня или освистать, мои коллеги вскочили и начали аплодировать стоя. Мой начальник подошел ко мне и обнял, говоря: "Мануэль, ты как сын для меня. Пожалуйста, молись, чтобы твой Бог стал и моим Богом." Это была поистине божественная встреча, и я осознал, что лишь Он сделал ее возможной.

Мануэль Лейзер
Лидер THE FOUR Швейцария

6. ШЛЕПАНЦЫ: СТИЛЬ БЛАГОВЕСТИЯ - ОТНОШЕНИЯ

“Для слабых я был слабым, чтобы приобрести и их. Я стал всем для всех ради того, чтобы различными путями спасти хотя бы некоторых.” 1 Кор. 9:22



ПРИМЕР ИЗ БИБЛИИ

Пятая глава Луки рассказывает нам о Матвее, сборщике налогов. После того как Иисус призвал его быть одним из учеников, он организовал большую вечеринку. Он пригласил не только Иисуса и других учеников, он также позвал своих друзей и других сборщиков налогов. Он использовал свою личную сеть знакомств, чтобы представить людей Иисусу. Для Иисуса не имело большого значения, какие люди были на вечеринке, Он был там, чтобы исцелять больных. Матфей не тратил время на разговоры с незнакомцами; вместо этого он видел в своих друзьях идеальное сообщество, чтобы начать распространение Благой Вести!



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Общительный, эмпатичный, чувствительный, ориентированный на людей.



ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

Будьте осторожны, чтобы не ценить дружбу выше, чем передачу Божьих истин.



КАК / КОГДА ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТОТ СТИЛЬ

Среди ваших соседей, помощь в организации мероприятий (вечеринок, спортивных мероприятий, ужинов и др.), ведение небольших групп, помощь в проведении курсов по основам веры.



РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ СТИЛЬ

Проводите время с людьми, которые еще не знают Иисуса. Вкладывайте себя в существующие отношения. Говорите о своей вере.



ИДЕИ ДЛЯ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

- Испеките печенье или торт для соседей
- Организовать Опен Хаус
- Начните читать Библию с кем-то
- Составьте список общедоступных тематических мероприятий, лекций, мастер классов в вашем городе. Запланируйте посещать раз в неделю одно из них, чтобы знакомиться там с людьми схожими с вами по интересам
- Если у вас на работе или в университете есть место, где люди отдыхают, не упускайте возможность присоединиться к ним, пообщаться



МОЯ ИСТОРИЯ:

Это было прекрасное весеннее утро. Несмотря на то, что я обычно чувствовал себя слабым, неуверенным и сомневался в своей вере, я продолжал молиться о возможностях поделиться своими убеждениями с конкретными людьми в моей жизни. Мое самое большое желание было стать светом для кого-то еще. Тем утром я вышел из дома, как обычно. Всего в нескольких сотнях метрах от моего дома я увидел старого знакомого из детства. Наши родители были друзьями, но с течением лет мы потеряли связь. Увидев его, я задавался вопросом, узнает ли он меня и сможем ли мы поговорить спустя столько лет. Я знал, что у него были проблемы с законом в прошлом. Тем не менее, я улыбнулся и поприветствовал его. То, что началось как случайная встреча, превратилось в глубокий разговор, который вышел за рамки обычных бесед. Оставив позади стандартные вопросы "Как у тебя дела?" и "Чем ты занимаешься в последнее время?", мы углубились в тему церкви, так как я упомянул о своем участии в молодежной группе. Он рассказал, что в последнее время размышлял о своем текущем круге друзей, искал новых товарищей, способных оказать на него положительное влияние. С развитием разговора мы обнаружили общую любовь к вейкбордингу среди наших хобби. Несмотря на то, что это была моя страсть, я редко имел возможность практиковаться, так как не знал никого с лодкой. К моему удивлению, он рассказал, что у него есть моторная лодка! Естественно, мы назначили дату для вейкбординга в ближайшее время. В ходе последующих встреч наши разговоры расширились, охватывая нашу жизнь и веру. Наша дружба углублялась, а также росла его жажда по Богу. Он искал совета по преодолению своей наркозависимости и добровольно сдал незаконное оружие в полицию.

Бог устроил для меня встречу с тем, кто разделял мои интересы, и с кем я чувствовал себя комфортно, обсуждая свои страхи и слабости. В свою очередь я мог делиться своей верой и знаниями о Боге. С течением времени наша дружба укреплялась, и в конце концов он принял верное решение в пользу Иисуса. Он был крещен на озере, где мы часто катались вместе на его лодке. Теперь, активно делаясь своей верой, он воздействует на других. Один из его ранее скептических друзей принял веру через его рассказ, и тоже принял крещение. Это только начало истории, и мы с нетерпением ждем, что Бог сделает дальше.

Доминик Боссхард
Виноторговец

7. САНДАЛИИ: СТИЛЬ БЛАГОВЕСТИЯ - МОЛИТВА

“Исцеляйте больных, воскрешайте мертвых, очищайте прокаженных, изгоняйте демонов. Вы получили даром, даром и давайте.” Матфея 10:8



ПРИМЕР ИЗ БИБЛИИ

В третьей главе книги Деяний мы читаем о том, как Петр и Иоанн встретили нищего-калеку, когда шли в храм помолиться. Нищий окликнул их, прося денег. Петр повернулся к нему и сказал: «Серебра и золота у меня нет, но то, что есть, я даю тебе. Во имя Иисуса Христа из Назарета — встань и ходи!» Мужчина был немедленно исцелен! Он вскочил на ноги, чем вызвал настоящий переполох. Апостолы воспользовались этой возможностью, чтобы рассказать толпе об Иисусе, чья сила исцелила этого человека. Точно также Иисус часто сочетал исцеления с возвещением Благой вести. Эти чудеса заставили многих поверить.



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Детская вера, смелость, прямолинейность, верность.



ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ

Убедитесь, что вы не становитесь центром внимания. Чудеса всегда должны направлять людей к Богу. Не цените чудо выше человека, совершающего шаг веры. Никогда не переставайте верить, что Богу способен совершить великие дела. Никогда не сдавайтесь.



КАК / КОГДА ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТОТ СТИЛЬ

Предлагайте молитву о исцелении в повседневных ситуациях, когда встречаетесь с болезнью. Спросите скептика: "Что должно произойти, чтобы ты поверил?", молитесь о исцелении на уличных евангелизациях, предлагайте молитвы о исцелении во время богослужения в церкви.



РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ СТИЛЬ

Примите участие в семинаре по исцелению, смотрите видеоролики о том, как люди исцеляются, молитесь за тех, кого вы знаете. Практикуйтесь с кем-то, кто имеет больше опыта, и регулярно выходите на улицу, чтобы предлагать молитву исцеления людям.



ИДЕИ ДЛЯ ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

- Активность с молитвенными шарами
- Присоединитесь к молитвенному движению
- Используйте молитвенную закладку
- Дайте небольшой листочек каждому из своих неверующих друзей, попросите чтобы он написал туда все, за что нужно молиться в его жизни

МОЯ ИСТОРИЯ

Я встретил четырех парней в Зоне Вечеринок на Майорке и пригласил их в нашу пляжную церковь. Мы вступили в глубокий разговор о Боге, но все они сказали, что не верят. Для них все это были просто сказки. Я спросил их, что им потребуется, чтобы поверить, что Бог реален и жив. «Чудо было бы хорошим началом!» — согласились они. Я заметил, что у одного из них был гипс на ноге и дополнительная бандажная поддержка. «Могу ли я помолиться за твою ногу?» «Конечно! Было бы здорово, если бы зажило.» Так что я быстро помолился: «Во имя Иисуса: боль исчезни, и нога, заживи!» Сразу он сказал: «Эй, у меня больше не болит нога. И я чувствую бедро снова!» «Отлично! Мы можем как-то проверить?» «Доктор сказал мне не опираться на нее. Она сломана в нескольких местах! Но я могу попробовать сделать несколько шагов с костылями.» В конце концов он выпрямился на ноге. «Ух ты! Я не могу поверить. Совсем не болит!» Он был поражен и хотел сразу снять гипс и бандаж. Я пытался ему сказать, чтобы он был осторожен, но он ответил: «Зачем? Меня исцелили!». «Но, возможно, это кажется только сейчас», — возразил я. Но я не смог его остановить. Он избавился от бандажа и начал прыгать на своей вылеченной ноге. Я смог помолиться и за других парней, и мы решили, что их другу действительно нужно пойти к врачу, чтобы убедиться, что все зажило полностью. На следующий день он прислал мне свой пост в Инстаграме с его рентгеновскими снимками «до» и «после». На первой картине ясно виден перелом и металлические пластины с винтами, установленные во время операции. На второй картине видна только идеальная кость — никаких металлических пластин, никаких винтов. Бог исцелил сложно переломанную ногу с помощью 5-секундной молитвы. Вау!

Иван Мюллер
Участник лагеря «Достигая Майорку»